衡阳两景区入列全国"优选"项目

分别为罗荣桓故里旅游区、衡山西游洞天旅游区





罗荣桓故里旅游区

衡山西游洞天旅游区入口

■本报记者 谢小青

本报讯 近日,国家旅游局12家 金融机构发布《2017年全国优选旅游 项目名录》,湖南28个旅游项目入 选,其中衡阳有两个,分别为罗荣桓 故里旅游区、衡山西游洞天旅游区。

为积极引导旅游投资,大力推动 金融支持旅游业发展,国家旅游局决

定开展 2017 年全国优选旅游项目遴 选工作,并会同国家开发银行、中国 进出口银行、中国农业发展银行、中 国工商银行、中国农业银行、中国银 行、中国建设银行、招商银行、平安 银行、兴业银行、浙商银行、中信银 行 12 家金融机构共同发布《2017 年 全国优选旅游项目名录》。

综合考虑项目成熟度、开工条

件、市场前景、示范引领和带动作 用,在全国范围内总共遴选了680个 旅游项目。

据了解,相关银行各分行将积极 支持优选旅游项目建设,将优选项 目纳入各分行项目储备库,尽快开 展项目评审工作,确保优选项目顺 利推进, 在政策允许范围内给予优 先支持。

三个猴宝宝"六一"满月

届时,游客可近距离欣赏萌猴蹒跚学步

■本报记者 胡亚华 通讯员 付格利

本报讯 暮春花谢,正是猕猴生孩子的时 间, 动物园的猴王国忙着添丁加口, 半个月内 接连诞下三枚猴宝宝,猴妈妈自然欢天喜地, 或抱或背宝贝,与游客见面。细心的饲养员透 露一个小秘密,还有三只母猴孕相十足,赶在 6月,还有几只新"宝宝"呱呱坠地。

这群猕猴定居猴山已整整十年,通常每年 仅生两只猴崽,有的幼猴还会半途夭折,猕猴 在人工圈养的条件下繁殖难度大, 三只猴宝接 连出生弥足难得,给沉寂已久的猴山带来了勃 勃生机。为了让猴妈妈能有充足的奶水,饲养 员特意准备了营养丰富的"月子餐",目前,在 饲养员的精心饲养照料下, 三只小家伙身体健 壮、活泼可爱。

因三只呆萌的猴宝宝出生日比较集中, "六一"期间满月,或将下地蹦跳撒娇,届时, 游客可近距离欣赏到三只可爱猴宝宝蹒跚学步 的模样。



小宝宝在猴妈怀中酣睡

广告

墙布的辅料,您选对了吗?

墙布,作为居室的新衣,在房 屋装修中是重要的"颜值担当"。本 期,小编与您分享壁布辅料的选择, 探究颜值背后"粉底"选择的秘诀。

在墙布施工前,我们墙面一般 需要做基层腻子粉的处理,俗称 "基膜",这是最基础的环节。"基 膜"作为墙面处理材料,它主要起 到防水、防潮、平整、加固、硬化、 保护墙面的作用。好的基膜可以很 好的保护墙体、延长墙布使用寿命, 差的基膜功能自然差, 甚至会缩短 墙布的使用寿命。所以在购买墙布 时,辅料基膜至关重要!

而现实中,很多业主会发现, 在一些商家的基膜却是免费赠送的! 基膜俨然成为不少商家促销的一种 手段,不少业主也会以此作为比价 的条件,如果辅料不送,甚至就不 选择这个品牌。

其实,就目前市场来看,墙布价 格比较透明,同质壁布都有自己合理 的价格,有的商家为了促单成交,就 会变相"打价格战",以"免费赠送基 膜"为噱头吸引客户,而在其他工序 上偷工减料,"抹平"成本。这就滋生 了行业乱象,最终危害消费者利益。 所以,遇到"赠送"您就要小心,切勿 盲目追捧"赠送"的诱惑,而因小失 大,牺牲施工的整体质量。

在基膜材料的选择上,由于市 面上厂家多,质量良莠不齐,消费 者挑选时难免眼花缭乱。那么,我 们该如何挑选? 小编建议, 尽量选 择品牌墙布和基膜。如果是品牌专 卖店,应留意产品版本、基膜品牌 和墙布品牌三者是否一致,避免商家 "狸猫换太子"

在选择墙布时,则应尽量选择品质 和口碑较好的老品牌, 不光购买更放 心,售后也更有保障。

> 买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边! 买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

蓝港壁布,真正的工厂直营店,不 仅花色漂亮,款式多样,而且价格实 惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保 又耐用,真正免去后顾之忧。

热线:4006-118-499 网址: www.zgqiangbu.com

路旁果子虽诱人 可别摘来送口中

桂花果实不可食用;柚树、银杏、 杨梅、桃树等行道树果实农残较多. 可看不可吃



桃子挂树梢



圆润的杨梅渐渐成熟



紫色桂花籽



青柚飘香

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 "栽植了 37 年的桂花树, 破天荒头 次结籽。"昨天上午,家住学院路的毛大伯致电 本报热线 8611110 反映, 他家庭院栽种了 13 株 桂花树, 唯独一株去年秋天没有开花, 眼下树 梢上结满了紫色果实,形似黑提,不知这些诱 人的果子能吃吗?埋在地里能长出桂花树吗?

"这些小指粗细的紫色果子是桂花树的果 实,不能食用。"市园林部门有关负责人解释 称,桂花树开花结果,与树木的品种及生长环境 息息相关,并非每一棵桂花树都会开花、结果。而 将桂花树果实埋入地里,在良好的环境下,有可 能生长出桂花树苗。

昨日上午,记者走访湘江西岸风光带发现, 柚树、银杏、杨梅、桃树、红叶李等一大批树 木挂上硕果。市园林局有关负责人告诉记者, 近年来,为了让市民闻香观花感受四季变化, 优化美化城市居住环境, 相继引进栽种了四月 枇杷、黄花槐等观果观花植物作为城市的行道 树或风景树,零散栽种分布在衡州大道、蔡伦 大道、蒸湘南路等城区主次干道。黄花槐的果 实与四季豆相似,不可食用; 柚树、银杏、杨 梅、桃树、红叶李及四月枇杷等果实色相诱人, 可以作为观果植物,欣赏"累累硕果压枝头" 的美感。但行道树喷施农药较多,且遭受路边 汽车尾气污染,果实只适合观赏,不宜食用。